



Борским городским следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по НО окончено расследование уголовного дела по обвинению внука в убийстве родного деда.

Расследованием установлено, что 5 февраля 2009 года 18-летний внук пришел в квартиру своего деда, расположенную в доме по ул.Коммунистической г.Бора, чтобы в очередной раз попросить денег.

71-летний дед отказал внуку в деньгах, за что молодой человек кухонным ножом нанес родственнику удар в шею. От массивного внутреннего кровотечения потерпевший скончался на месте происшествия.

Внуку предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст.105 ч.1 УК РФ – убийство, в отношении него избрана мера пресечения – арест.

В настоящее время уголовное дела направлено для рассмотрения в Борский городской суд.

09 Июня 2009

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/807581>